3 onnaan

1 n'7RY

241 NI DATON WAOM —10-3i NIN PYNRIN TDRN ,1ONIYA MT02

oPIFOVY 2T ,PYNRIL HNN ,NITOL 1INT ¥ DR NN RID R
. =10+15i M

29703 DIYNIN DINN 1 DD MYV 0 5w 77y D»P ONN .2
JTIN RSN )2 DN DYHN NN

2 N'7INY

220N o1 n'owo 5 noYh v

: (TPI2IINN) NTVIPN NN DININ DMIVDNN NN 2IND

3(cos90° +isin90°) (2 cos180° +1sin180° (1
2(cos135° +1isin135°) (4 5(cos270° +isin270°) (3
4(cos 300° +isin300°) (6 V3 (cos210° +isin210°) (5
2(cos200° +isin200°) (8 10(cos72° +1isin72°) (7

cos (—240°) +isin(-240°) (10 2(cos675° +1isin675°) (9

: (TYIVNIMNHIIVN) N*AVIPN NN DIXIN DMIIDVNN NN NI

-4i (13 i (12 2 (11
> -1 (16 5~ 1 (15 1+i (14
—4+3i (19 ~3-4i (18 —g +2i (47
3 NNy
Y,
/V y?=6x n91391 Yy NTpIN NN Nn (14
e 1 Y22UN MM DY NP NOVT PYNIY
Y- Y 5w napan pom x-n MYV

.9 NVLYY YYD



4 dRy

am Y = 2 Wby wam (-2,-2) TIP3 12 23Yni NKNWD NK XYD
3X-4y-20=0 W PUB

1910 |NND
& = .

(x+2)2+(y+4)* = 4= (x=1)%4(y-2)* = 25



